

14 октября состоялась отчетно-выборная конференция уссурийского местного отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество слепых».

В ходе конференции с основным докладом выступила председатель Уссурийского местного отделения Ольга Шиманчук, которая рассказала о работе бюро за период с 14 октября 2015 года по 14 октября 2020 года.

«В настоящее время в организации состоят 340 инвалидов по зрению. Отделение возлагает на себя решение задач, направленных на социальную реабилитацию и интеграцию инвалидов, защиту их прав и интересов, а также помогает незрячим людям реализовать себя, свои силы и таланты в самых разных областях и добиться профессиональных успехов. В решении проблемных вопросов нам помогают администрация Уссурийского городского округа, Уссурийская центральная городская больница, Центр социальной поддержки населения Приморского края, уссурийский филиал Пенсионного фонда России и «Фонд социального страхования», - рассказала она.

От администрации Уссурийского городского округа в отчетно-выборной конференции принял участие исполняющий обязанности начальника управления по связям с общественностью с силовыми структурами Вячеслав Яровой. Он поблагодарил Ольгу Шиманчук и членов бюро за плодотворное сотрудничество с администрацией Уссурийского городского округа по всем направлениям деятельности.

Работа председателя Уссурийского местного отделения «Всероссийское общество слепых» за прошедшие пять лет получила положительную оценку, в связи с чем было принято решение о продлении срока полномочий Ольги Шиманчук.

Напомним, этот год является юбилейным для Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское Ордена Трудового Красного Знамени общество

слепых»». Организация отметила своё 95-летие.

«Золото Уссурийска»